Pacyer HopMaTHBOB GUHAHCOBOH yCTOMYUBOCTH

(x pazzgeny II)
OTtuetHOCTH 32 2 KB. 2023 T.
000 «Cubupckue Xumsie KBapransn

Ne Hopmarus 3uasenne Pacuer nokasarens / ctpoka 6anaHca
oKazaTeJst
1 | H1 — obGecnieueHHOCTH 1,531 H1=A/O
00513aTeNILCTB A=3 650 870 (ctp.1600 bananca)
O=512 248+1 872 021 (ctp.1450 + ctp. 1550
bananca)
2 | H2 — nueneBoro 0,004 H2=An/(YA+/1-0)

HCIOJIb30BaHUA CPCACTB

Anr=5 650 — /I3 mo apenne KorenpHoit
YA (522 844) + 1 (1 184 635+1 943 392) - O
(512 248+1 872 021) =
(ctp.1300+cTp.1400+cTp.1500-cTp.1450- cTp.1550
bananca)




